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VerbaLe n" 17 del Consiglio dì Istituto
seduta de1 15/07/2015

Il Consiglio del 2' Circolo Didattico ciaÌrni Rodari di Villaricca si è riunito
alle ore 10.30, per discutere e deliberaie in merito al seguente Ordine del Giomo

1. Variazioni di bilancio

2. Radiazione di residui

3. Verifica Programma Annuale e. I 2015

4. Rendicontazione contributi volontari

5. Verìlica O1Èfta Formativa a.s.2014/15

6. Disca co beni sfumentali e materiali in disuso e obsoleti

7. Varie ed eventuali

in data odierna

Ciccarelli Maria Pia Dirieente Scolastico Presenfe
Iorio Maia Rosaria Presidente Presente
BarattiRegina Genitore Assente
Di Nardo Tommaso Genitore Assente
Gammrìto Paola Genitore Present€
Granata Rosaria Genìtore Assente
Micillo Rosa Genitore a Assente
Pror enzano Giuseppe Genìtore
Triunfo Letizia Genitore 'Asscrta
Barletta Maria Rosaria Docente Prcscnlc
Bellissimo Antonietta Docente ' - Prescntc
Castellone Patrizia Docente Prescnte
Del lranco Maria Docdntg Presente
Pezone Generosa r' Dooélrte Presente
Pirozzi Clarissa Docente . Presente
Serino Mariarosaria I)ocente Pfesente
Smarrazzo Teresa Docente Pr€sente
Cerbero Concetta Pr€sent€
Granata Francesco ATA Present€



Constatato il numero legale. si procede alla trattàzione dei va punti all'O.d.G.

1o Punto: Variazioni di bilancio

La presidente saluta i presenti e passa la parola al Dsga che, per quanto di competenza' passa ad

illustrare nel dettaglio i documenti contabili allegati al n'61. In paÌlicolare informa che si è reso

necessaúo inteNenjre per la dmodulazione del pìano delle spese per il progetto "Scuole belle" e

nello specilìco per la paÌ1e ritèrita all'accoido di rete con l'1.C. ltalo Calvino di Via Bologna

Il Consiglio dimostra apprezzamento per i chiarimenti rìcevuti ed approva all'unaùimità
( Delibera no7212015).

2o Pùnto: Radiazione di rcsidui

E' sempre il Dsga che iilustra nei dettagli i prospettì allegati al no62 ..

ll Consiglio ne prende atto, dà parerc favorevole ed approva all'unanimità (Delibera n"73l2015)

3o Punto: Verifìca Programmr Alrnuale e.f.2015

La D.S, dott.ssa Maria Pia Ciccarelli, ir,forma che al 30 giugno è d'obbligo la verifica al P.A.

dell'Esercizio Finanziario in corso. 11 Dsga illustta nel dettaglio la par1e contabì1e con I'ausilio degli

allegati.(allegato n' 63)

Il Consiglio approva all'unanimità (DeliberanoT'l/2015).

4o Pùrito: R€ndicontazione contributi volontari

ll Dsga precisa che le somme versate dagli alunnì negli arìni passati e non utìlizzate,costituenti

avanzo di amrninistrazione al 31/12/2014, sono statehtilizzate perlnanziare i1 cap Pl2 delLe spese

(€ 18.649,30).Dal 1o gennaio ad oggi sono state spese € 3 119,30 come da paftitario allegato n'64

rostano pertanto € i5.530,00 che pottanno essere utilizzate per l'acquisto di materiali e/o

attrezzature,

ll Consiglio dimostra appezzanÌento per quanto latto nel massimo dclla trasfarenTa ed e1'lìcienza

rrr '..,. ,: t
50 Punto: verifica Oflerta l'ormativa a.s.zgittf :ì . .

I1 Consiglio è infomlato dej dsultati di quanto realizzato. attraverso i progetti e le attività
pianificate nel POF . Grande soddisl'azione è stato il coinvolgimento nei vari gruppi di alumi in
situazioni dj difiicoltà o BES, nonché 10 sfruttamento-di tuiti gii spazi della scuola Pur

dimostrando apprezzamento per i vari iaboratori allivali nsll'ambito de1 progetlone

extracuricularc" Pof...ando con Rodari "11 Pinocchio di Rodari ,il Consiglio considerato il



limitato numero di alunni che vi possono paÌlecipare, propone per il prossimo anno scolastico
oltre ai criterì già adottati anche quello di inserire nei vari gruppi prioritariamente gli alunni
che negli ultimi due ami non sono stati coiltvolti in alcuna delle attìvità progettuali attivate
dalla scuola. ll tutto allo scopo di dare agli aLunni. nel corso degli anni di permanenza presso la
nostra Istihrzione Scolastjca, l'oppofiunità di parteciparo ad attività di potenziamento o di
recupero.
Si decide inoltre che, in caso di rinuncia, sì possa attingerc da un elenco redatto dopo la
îormazione dei grùppi relativi ai vari laboratori. La D.S. informa che per I'a.s.2015-16 sarà
attezzato rm laboratoiio di musica per utìlizzare tutti g1i st menti musicali di cui è dotata la
scuola, ma anche per utilizzare le risorse prolèssionali inteme dilatti è in organico ùella scuola
delf infanzia una docente dìplomata al Conscrvatorio .

ll Consiglio dimostra soddisfazjone per qì.ranto attuato allo scopo di garantire il
soddisfacimento delle aspettativc dell'utonza tutta.

60 Puntor Discarico b€ni strumentali e materiali in disuso e obsoleti
La D.S. informa che per organizzare l'archivio si è reso necessarjo svuotare ll deposìto di tutti
i materiali 1ì.rori uso (anedi e sussìdi) giacentì. Si è proweduto inoltre ad una rícognizione dei
beni n-robili in inventario per Ìa úcerca di altro materiale da scaricare per fufio, fuori
uso,passaggio a facile consumo. Di tale attivìtà sono stati redattì degli elenchi (allegato n"65).

11 Consiglio ne prende atto ed apprcva all'ùnanimjtà (Delibera no75/2015).

70 Puntoi Varie ed eYentuali

La D.S. infoÌma i prcsenti che il Comune sla attivando un progetto operatìvo per sistemare Ia
scuola. La D.S. precisa che su sua dchiesta è stato progmmmato I'allarganlento dell'uscìta
laterale e precisamente del Varco D allo scopo di rendere piu agevole c sjcuro il deflusso della
scolaresca. I docenti tutti lamentano il poco spetto doll'orario di inizio delle attività didattiche
da parte delle famiglie E' precisato che tutto cjò crea situazioni di disagìo agli alunni,ma per le
famiglie si configura come evasione all'obbligo scolastico ecco perché le docenti sono invitate
a segnalare i casi di continui ritardi onde provvedere ed evìtare al personale addetto alla
sorveglianza situazioni poco piacevoli causate dal continuo passaggio di alunni e genitori. I
presenti sono inlbÌmati dei lavori fatti dal gruppo di Autovalutazione di Istituto che dovrà entro
il 30 luglio inviare il R.AV piano di rniglioramento dell'istituto da attuarvi ne11'arco di 3 anni. Il
gmppo di lavoro ha già proweduto a predìsporre questionarì per alunni. genitori, personale
docente e non.

La dirìgente saluta i presenti augurando loro serene vaqaÉe. '-

,.-.
T.a sedutaha rermine allc ore ll l0

Il Segretario
(Pezone Generosa)

ll Piesidente del C. di C.
(Iorio'Maria Rosada)


